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1. Zakroužkuj předměty, které se označují jako LUXUSNÍ (to znamená, 

že je nutně nepotřebuješ k životu)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Když tvoji rodiče potřebují měsíčně zaplatit 5 000 Kč za bydlení, 3 000 

korun za jídlo, 500 Kč za vodu, 600 korun za plyn a 800 korun za elektřinu, 

kolik musejí minimálně měsíčně v práci vydělat?  
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3. Když chceš rodičům pomoci, aby nemuseli tolik chodit do práce, co pro 

to můžeš udělat?  

           

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

……. 

 

4. V obchodě si můžeš koupit párek za 5 Kč a rohlík za 3 Kč. Když však 

jdeš do rychlého občerstvení, párek v rohlíku stojí asi 20 Kč, jak je to 

možné?  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Kolik zaplatíte za párek v rohlíku, když si jej uděláte sami? 

          ………………………… 

 

 

6. Kolik zaplatíte za párek v rohlíku, když si jej koupíte? 

………………………… 
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7. Proč platíte v obchodě za hotový párek v rohlíku peněz více?  

           ………………………………………………………………….. 
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Správné řešení:  

1. auto, diamant, značkové hodinky  

2.  9 900 Kč  

3. šetřit vodu, elektřinu a plyn, méně utrácet za nepotřebné věci, věci neničit  

4. asi 8 Kč 

5. asi 15 až 30 Kč  

6. musí se zaplatit práce osobě, která párek v rohlíku udělala, popřípadě se platí zařízení, 

díky kterému byl párek v rohlíku zhotoven.  

 


